

Q11-3*2500电动剪板机/机械式剪板折弯机

产品名称	Q11-3*2500电动剪板机/机械式剪板折弯机
公司名称	南京绍春锻压机床有限公司
价格	.00/个
规格参数	是否提供加工定制:是 类型:剪板机 型号:机械剪板机Q11-3*2500
公司地址	中国 江苏 南京市 东莞市可园 深圳市 南京总公司
联系电话	86 025 57262305 18951883689

产品详情

是否提供加工定制	是	类型	剪板机
型号	机械剪板机Q11-3*2500	主电机功率	1.5 (kw)
重量	10000 (kg)	可加工尺寸	Q11-3*2500 (mm)
滑块行程调节量	350 (mm)	原理	冷成型
剪切角	1.30	剪切次数	54 (次/min)
动力类型	电动	控制形式	人工
作用对象材质	金属	适用范围	通用
适用行业	装潢行业	产品类型	全新
是否库存	是		

机械剪板机/电动剪板机/机械剪板机厂家

公司系生产销售各种普通及数控折弯机、剪板机、压力机、三四辊卷板机、联合冲剪机、切角机、刃模具配件的现代化管理公司。公司拥有一批知识化，年轻化的队伍致力于钣金加工机床的开发研制，产品开发部运用cda，cpp-p，pdm等辅助设计软件，具有极强的开发设计能力，并采取国际先进的管理模式，引进德国机械工艺技术，在产品质量上不断向更高层次迈进。公司始终坚持“做精品机床，创一流服务”的经营方针，不断加大产品结构调整力度。公司产品主要有：wc67k系列数控板料折弯机，qc12k系列数控液压摆式剪板机、wc67y系列液压板料折弯机、qc12y系列液压摆式剪板机、j23系列压力机、w11系列三辊卷板机、q35系列联合冲剪机等产品，广泛应用于装潢、冶金、船舶、汽车、机械、航空等专业生产领域。为满足客户对产品的特殊要求，本公司愿为您量身定制个性产品。公司地址位于六朝古都南京的经济特区，其中各类机械工程师占员工人数的30%以上，服务于公司研发，生产、售后各条线上，公司在全国各大城市设有三十余个办事处为客户提供便捷服务，我们本着“诚信、协作、务实、创新”的企业精神，锐意进取，并真诚地愿与各界朋友携手并进，共创辉煌。产品所使用的行业已经扩展到风管制造业、汽车工业、集装箱生产、五金家电行业、家具生产和装饰工程等多个行业。在这些行业内，绍春产品已经备受信赖，因为我们相信：只有保障优秀的产品质量和良好的售后服务才能使客户对我们的信任经久不衰，企业才能长久。

欢迎您来厂参观选购！

机械剪板机(mechanical shearing machine)十大品牌剪板机/电动剪板机价格/电动机械剪板机

	<p>q11-3 × 1200 , 3 × 1300 , 3 × 1500 1.3米电动剪板机机床是一种结构简单的机床，可广泛应用于电机电器、五金行业。 function and characteristics the guillotine shear model q-11-3 has a simple and reliable control and easy maintenance. It is used in all shops of other industries where</p>
<p>1.3米电动剪板机q11-3 × 2000a , 4 × 2000a性能与特点 本机床是一种结构简单、操作灵活，采用滑动导轨，抵抗键传动，广泛应用于电机、电器、五金行业。十大品牌剪板机/电动剪板机价格/电动机械剪板机 function and characteristics this kind of model is of simple construction, convenient operating. silding guide, it's widely used in the fields of motor electrical, hard ware factories and other fields.</p>	
	<p>q11-6 × 2500a , q11-6 × 3200性能与特点 电动剪板机机床结构简单、操作灵活，独特的机械压料装置有较强刚性，广泛应用于电机、电器、五金行业，对金属板料剪切精度高。 function and characteristics this machine adopts mechanical pressure material device with strong rigidity inside the machining frames .so the appearance. high pressure ensure the accuracy of cutting. It is used in all shops of other industries where</p>

技术参数(main technical data)

技术参数main technical data	q11-3 × 1200	q11-3 × 1300	q11-3 × 1500	q11-3 × 2000a	q11-3 × 2500	
1.可剪板厚cutting thickness(b 500n/mm)	3	3	3	3	3	
2.可剪板宽cutting width(mm)	1200	1300	1500	2000	2500	
3.剪切角shearing angle)	2 ° 25"	2 ° 25"	2 ° 25"	1 ° 30"	1 ° 30"	
4.剪切次数(time/min)number of the shearing	20	20	20	22	22	
5.工作台离地面高度(mm)height of the worktable	880	880	880	850	850	
6.电机功率(kw)motor power	2.2	2.2	3	4	5.5	
7.后挡料距离(mm)backgauge range	350	350	350	550	650	
8.外形尺寸(mm)size(l × w × h)	1980 × 1505 × 1245	2105 × 1565 × 1252	2305 × 1565 × 1262	3065 × 1630 × 1300	3560 × 1700 × 1400	3065 × 1630 × 1300
9.重量(kg)net weight	1380	1450	1550	2800	3200	